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1 - Sagdan ve Soldan Limit : OL kMO
| - Bir Saylya Sagdan veya Soldan Yaklagma %

Il) Bir Fonksiyonun Sagdan ve Soldan Limiti:

Soru 1: Asagidaki fonksiyonlarin x =1 deki sagdan ve

soldan limitlerini, limitini, ve o noktadaki degerini bulalim.

D — > ) YA 1) YA
* x=3"e Soldan Yaklasma x—>3  ile gosterilir. 3 / 3 /
x=0 x=2 x=2,5 x=2,8 x=2,9 x=2,998... / ! / !
(x#3) / 1 X / 1 X
* x=3'e Sagdan Yaklagma x — 3" ile gosterilir.
x=7 x=5 x=39 x=3,5 x=31 x=3,0008 ... a) Sol limit ~ b) Sag limit a) Sol limit ~ b) Sag limit
(x #3) lim f(x)= lim ()= lim fx)=  lim f(x)=
x—1" x—171 x—>1" xo1T
Aras duvara Duvar Beliz duvara ) x=Tdelimit d) c) x=1delimit d)
soldan yaklasiyor sagdan yaklasiyor lim f(x) = f(1) = lim f(x) = f(1) =
e — -— z 1) VA V) Y4
0 .
“ - | D at- _/ g [ 1
Aras ve Beliz duvara dogru durmadan yuriirseler / | / : .
' > 1 X
duvara carpacaklar. Duvarin icine giremeyecekler. / 1 X /
Sorular : . .
a) Sol limit b) Sag limit a) Sol limit  b) Sag limit
1) Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur? lim f(x)= lim f(x) = lim f(x)= lim f(x)=
x—>17 x1F x->17 X1t
a)5<5"<6 c) -6<-6"<-5
D233 & et <0 ) x=1de limit d) ) x=1de limit d)
)2<3 < )~ < Iim1f(x) = f() = Iim1f(x) = f(1) =
V) Ya Vi) Ya
5)-- 50—
2) Asagidaki islemlerin sonuglarini bulun. 4 -——:\ !
34 3}--0
a)5'+2= e)2".3= / I / I
b) 6 +1= 12 _ 1 M 1 M
4
4" -3= g) 3".(-2) = a) Sol limit ~ b) Sag limit a) Sol limit  b) Sag limit
10- lim f(x)= lim f(x)= lim f(x)= lim f(x)=
d)7 -10= h) —2 = x—-1" x-1" x->1" x-1*
c¢) x=1delimit d) c¢) x=1delimit d)
lim (x) = f(n = lim f(x) = f(n =
X—> x—>1
Daha fazla test ve konu anlatimiicin  mmp matematikchi.net
1) ab,c 2)a) 7 b)7 T d)-3 ) ha3 b)33 3 d)3 I)a)3 b)3 ¢)3 d)Tanimsiz
)6 f)3 g) -6 d)-5' Il a)3 b)4 c)Yok d)4 IV)a)3 b)4 c)Yok d)Tanimsiz
V)a)3 b)5 cYok d)4 VI) a)3 b)5 c)Yok d)Tanimsiz
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Soru 2 : Asagida grafigi verilmis fonksiyonun x = -5

deki ve x =6 daki limitlerini bulalim.

YA
______________ 3
\ /| 6
5 ~— X
1 \
a) lim f(x)= e) lim f(x)=
X—>-5" X—6
b) lim f(x)= f) lim f(x)=
x—>-5% x—6"
c) lim f(x) = g) limf(x) =
X—>—5 x—6
d) f(-5)= h) f(6) =

Soru 3 : Asagida grafigi verilmis fonksiyon icin verilen

limitleri hesaplayin.

b 4

a) Sol limit | b) Sag limit | ¢) Limit d) f(x)

V)x=3

VI) x=6

3)1)a)0 b)0 c)0 d)O
Ia)2 b)3 c¢)Yok d)2
Ill)a)3 b)3 ¢)3 d)Tnsz
IV)a)2 b)2 c¢)2 d)2
V)a)-1 b)4 c)Yok d)3
VI) a)5 b)Tnsz ¢)5 d)2

2)a)Yok b)3 ¢)3 d)Tnsz
e)-1 f)Yok g)-1 h)-1

(Tnsz : Tanimsliz)

Soru 4 : Asagida grafigi verilmig fonksiyonun [—3,5]

araliginda ki tam sayilarda var olan limitlerinin toplami

kacgtir?

YA

Soru 5 : Asagida grafigi verilmis f(x) fonksiyonu igin

asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?

yA

1
Nol----
=l---

<XV

)

)]

1)

V)

V)

lim f(x-1)=2

x—27F

Iim f(x-2)=1

x—>3

lim f(2x-4)=1

x—>1F

lim f(—x+3)=2

x—>1"

lim f(10-2x)=3

x—>5"

Soru 6 : Asagida grafigi verilmis f(x) fonksiyonu igin

asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?

YA
S I S
\H e
Nl
Lodomeg N 1
L P .5 -
¥ o2 -1 1 2 4 X
e \
o 3

1) lim (fof)(x)=3

x—at

) lim (fof)(x) =4

x—1"

1)

x—>-2"

lim (fof)(x)=5

Daha fazla test ve konu anlatimi igin

matematikchi.net

4) 21

5) 1,11,V

6) 1, 1N
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2 - Basit Fonksiyonlarda Limit : BIEE s im (Jﬁ +1—4] limitinin degeri kaca esittir?

X—8 |

Bir fonksiyonunun kritik olmayan noktalarin- %]
daki limit degeri o fonksiyonun o noktadaki
degerine esittir.

Sorular :

1. f(x)=2x-4

Iir’r;f(x) limitinin degeri kaca esittir?
X—>

6. lim 237" limitinin degeri kaca esittir?

x——1
2. lim (xz +2x —3) limitinin degeri kaca esittir?
x—>—1
7. lim| =2 _8‘ limitinin degeri kaca esittir?
x=5| X-2
3. lim 6 limitinin degeri kaca esittir?
x—7
x+1 x < -1
8. f(x)=¢ 5 -1<x<3 ise
4. Iirr)‘(Za—7)=11 ise a kactir? Ix+4 3<x
- Iim7(f(x) +f(x+8) + f(—x — 2)) limiti kaca esittir?
X——

Daha fazla test ve konu anlatimiicin  mmp matematikchi.net

)2 2) -4 3)6 49 55 6) % 76 8) 2
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13. i =
9. Iir’rg(logs(4x +1) +log, LZJ limitinin degeri kaca 3 le_r’g(Zf(x) " 39()()) /
X—> X+

)I(iinz(f(x -1)-g(3x-5))=6

. X -
)I(l_r)r;(f(g]g( x—Z)J kaca esittir?

esittir?

10. Iim(logi + IogX—Jr1 +...+log
X+2

X +98
x—1 X+1

X+99

limitinin degeri kaca esittir?

14, lim (2.f3(x) +3x —4)=56 ise
X—2

Iim1(f(x2 +1) + f(2x + 4)) kaca esittir?

X—>—

X—>T

11. lim (4.sin% —tan? %j limitinin degeri kaca esittir?

15. f(x)=4x+1
g(x)=x2 -2x+5
Iim1(fog)(x) kaca esittir?

. X | e -
12. Iln}(cosnx+ tan ix + cot? %J limiti kaca esittir?
X—>

Daha fazla test ve konu anlatimiicin  mmp matematikchi.net

1
9 - 10) -2 1)1 12) 2 13) -5 14) 6 15) 33
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3 - Parcali Fonksiyonlarda Limit : (=15 =]

3

Parcali fonksiyonlarin kritik noktasinda limit =] :

icin o noktanin sagdan ve soldan limitleri kontrol edilir.

Diger noktalardaki limitler (kritik olmayan noktalarda)

fonksiyonun o noktasindaki degerine esittir.

Sorular :

1. f(x) fonksiyonu icin agagidaki limitleri hesaplayiniz.

X+3 x<-2
2x+5 -2<x<1
f(x)
4 x=1
X2 +2 T<x
a) Iim5 f(x) d) Iin}f(x)
b) Iim2 f(x) e) Iin;f(x)
c) limf(x) f) lim f(x)
x—0

x—3"

2. Asagidaki fonksiyonlarin hangisinin veya hangile-

rinin x =2 noktasinda limiti vardir?

) f(x)=3x+1

4 —x x<0

)] f(x):{
X+1 x>0

x3 -1 X<2
iy f(x)=4 5 x=2

2x+3 X>2

X+3 X<2
V) f(x)=

x—1 X>2

3. f(x) fonksiyonu icin asagidaki limitleri hesaplayiniz.

x3+3
f(x)=< 3x+5

7+x°

a) lim f(x)

x—>-1

b) lim f(x)

x—1"

4. f(x) fonksiyonu

2x—4
f(x):{
5

a) Iirr;f(x) =?

5. f(x) fonksiyonu

X+a
f(x):{

ax+b

X < -1
-T<x<1
T<x
c) limf(x)
X—-2"
d) lim f(x)
x—37"
X#3
seklinde veriliyor.
x=3
b) Iim1f(x) =? o lim f(x)=?
xX= X—6
xX<2

seklinde veriliyor.
x>2

limf(x)=7 ise b kagtir?

X—2

6. f(x) fonksiyonu

ax+1
f(x)={x*-a

x+b
a

X< -2

-2<x<1 seklinde veriliyor.

1<x

f(x) fonksiyonunun tiim reel sayilarda limiti varsa

b kactir?

Daha fazla test ve konu anlatimiicin mmp matematikchi.net

Na)-2 b)1 <5 dYok e6 f)N 2) LI

3)a)2 b)8 c)-5 d)16 4)a)2 b)-2 )8
5) -3

6) —13
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b
4- 9 Belirsizligi: EI [=!
0 =E "
i x> -4
Ornek Soru : Iin; > limitini hesaplayalim
X—> X —

belirsizligi

*

Pay ve paydada sonucu "sifir" yapan carpanlari ortaya

o

— belirsizligi ile karsilagirsak ne yapariz:

. [(x*-4) 4-4 0 L0
lim = =— —
x—>2| X-2 2-2 0
* .
0

cikartip sadelestiriz ve % belirsizli§inden kurtuluruz.

|im["2 ‘4J= |im—M'(X+2)

=Iim(x+2)=2+2=4

x—2 Xx—2

x—2 )(//2
“Pay ve paydada
x=2 igin
sonucu sifir
yapan carpanlari

sadelestirdik.
2_

*  Aynli fonksiyon f(x) = in x— 2 icin limitini

fonksiyonun grafigi tizerinden inceleyelim

0 4_M x+2
) M

—x+2

f(x)=x+2 fonksiyonunun grafigini ¢izecegiz.
y

y =x+2 nin eksenleri kestigi yerleri bulalim.

y eksenini kestigi yer x eksenini kestigi yer

x=0 igin y=2 y=0 icin x=-2
%
lim f(x)=4 lim f(x)=4
x—2~ x—2t
O halde Ilimf(x)=4
X—2

Sorular :

1. Asagidaki limitleri hesaplayiniz.

. x> -9
a) lim ———
x>3 x° —4x+3

x3 —5x% + 6x

b) lim
4 - 2x

x—2

X2 + xy — 2y?

c) lim
x>y 3y? —3x?
3
d) Iimx X +9x-9
X—1 X4—1

3,520 Av
e) lim X* +X°y—-4x -4y
X—2 X3—8

X3 +3x% +3x+1

f) lim
x—>-1 X +1
2X+3 _8
g) lim
x—=0 4% _1

Daha fazla test ve konu anlatimiicin mmp matematikchi.net

1

LN N 4
Na)3 b)1 ¢ > d)2 e) 3 f)o g) 4
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x>-2 X+2

limiti kaca esittir?

2
x>2 x? 1hbx -8

sonucu kactir?

2

6. lim —= "2 |imiti g belirsizligi ise bu limitin

. X“+nx+5 .
3 lim 2x-14 limiti kaca esittir? 7. )!l_gw =k ise n ve k reel saylilarinin top-
x=>7 2 —\x-3
lami kagtir?
Jx+8-3 8. lim —‘X;a_?’ =b ave b reel sayilar olmak uizere
4. lim ———— limiti kaga esittir? x4 x“—-16
x>1 3x+1-2
a.b kaca esittir?
. x®+ax+b .
o. I|m2—=4 ise a+b toplami kactir?
Jx+2 —x x>1x% —4x+3
5. lim ———— limiti kaca egittir?
x>2 \Ix-1-1
Daha fazla test ve konu anlatimiicin mmp matematikchi.net
1 2 3 2
2) = 3)-8 4) = 5)—= 2 -
) > ) ) 5 ) 2 6) 3 7)8 9)-1
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5- Mutlak Degerli Fonksiyonlarda Limit: [E]

* Mutlak degerin igini sifir yapan degerler kritikEI

noktalardir. Bu sayilar icin limit alinirken sol ve
sag limitler kontrol edilir.
Diger sayilarda (Kritik nokta olmayan sayilarda)
limiti o sayllari yerine koyarak buluruz.
. |x - 1|
lim ——
x—12X -2

Ornek Soru : limiti kaca esittir?

|x —1| — mutlak degerin icini sifirlayan sayi

“1" dir. O halde x =1 bu limit sorusunda

kritik nokta. Sag ve sol limitlere bakmaliyiz.

L x—1
Sag Limit:  lim =7?
x—>1" 2x -2
X —>1" ise x>1 olur. O halde |x—1|=x—1
k=1 x-1 0 *
lim = lim =—==
x—1T 2x -2 x—1t 2X -2 0

0 yapan carpanlari sadelestirelim.

x—1t 2x —

ke
Sol Limit: lim =7

x—>1" 2x -2

Xx—>1T ise x<1 olur. O halde |x—1=—x+1
=1 x1 0
lim = lim ——=—
X1 2X—2 x—=1" 2X—2 0

0 yapan carpanlari sadelestirelim.

—X + 1_ I| M
2x — ZM 2

—

O halde : |X_1| # lim |X_1| oldugu icin
-1 2x -2 x—>T" 2x -
lim 1 YOK
x—12X —

[=]

]

Sorular:

1. lim |x + 2| kaca esittir?
X—3

|7+x|

2. lim
X —1‘

x—2t

limiti kaca esittir?

N e I— »
3. lim—————= limiti kaca esittir?

x—>1 5 -5x
_4x-200 .
4. lim =— limiti kaca esittir?
x5 X — 5

Daha fazla test ve konu anlatimiicin mmp matematikchi.net

15 2)3 3)0 4)4
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o [7x-2i o - |eosx| _
5. lim 2——|x+5| limiti kaca esittir? 9. lim limiti kaca esittir?
x=3" | X+ x—-12 HE+ COS X
2
4lx—1+x-1 10. lim fsinx| limiti kaca esittir?
6. lim ———— limiti kaga esittir? ) + sinx )
x—>1" |1—X| XX
2
2 .
X +2x—8‘ . |sin2x| .
7. lim ‘ limiti kaca esittir? 1. lim | -~ | limiti kaca esittir?
x—2" ‘4—X2‘ i sinex
X
8. lim ﬂ+|x+3| limiti kaca esittir? - (fsinx] | x|} "
’ | 1,2 ¢ ) 12. lim | ——+|tan—|| limiti kaga egittir?
x-0"| X —4x xont| SINX 4

Daha fazla test ve konu anlatimiicin mmp matematikchi.net

5)-9 6)3 7)% 8)% 9) -1 10) 1 11) 1 12) 0
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6- Genel Limit Tekrari: =] =] |x +5|
5 9) f(x)= |X " |
Soru : Asagidaki fonksiyonlarin x =1 igin OL=ss
varsa limitlerini bulun.
X2 +3x+5
a) f(x) =2 x—1
+ h) f(X) = ﬁ
b) f(x)=log, (5x + 3)
i
) 7Y £
/\2\/
c) f(x) —sin™ 4 tan ™ / 1 %
6 4

2X x<0 J) Y4

X
X+2 x <1
e) f(x)=
2X x> 1
k) Ya f(x)
3"_\/
Z/Q
2 B 1 >
f) f(x):x +23x 4 X
x° -1

Daha fazla test ve konu anlatimiicin mm)p matematikchi.net

23 b3 c)% A1  e)Yok f)% 92 h) Yok )2 )2 k)Yok

10
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7- Sureklilik [=] 53 =]
)Tanim: %

* Bir fonksiyonun bir noktada siirekli olmasi icin
I) O noktada limiti olmalidir.
(Sag ve Sol limitleri esit olmalr)
II) Limit degeri fonksiyonun o noktadaki degerine
esit olmalidir.
Sonug : Fonksiyon x = a da siirekli ise

Iim_f(x): lim f(x)=f(a)

X—a X—a

Ornek : Asagida grafigi verilmis olan f(x) fonksiyonunu

inceleyelim.
YA

Bl--- - S

1

2 .""ir I I
/ ; 2 3 ; %
ol s | O D@
Limit Limit Limit f(x) | Sureklilik
) x=1
) x=2
1y x=3
V) x =4
V) x=5
VI) x=6

Simdi f(x) fonksiyonunun siirekli oldugu araligi yazalim.

(—0,2)U(2,3)U(3,5)U(5,6)

Sorular:

Ya

Ya

—
°
i 6
-3 2 4

Yandaki f(x) fonksiyonun
grafigine gore fonksiyo-
nun sureksiz oldugu nok-

talarin apsisleri toplami

rx  kactir?

Yandaki grafigi veril-
mis olan f fonksiyo-

nunun surekli oldugu

N ----
ol----

XXV

araliklari bulun.

Yandaki grafigi veril-
mis fonksiyonun su-
reksiz olup limitinin

oldugu noktalarin ap-

R N ——

1
N
Nol-----

Tablonun Cevaplari : (Tnsz : Tanimsiz)
) a)2 b) 2 c)2 d)2 e) Surekli
i) a)3 b)3 c)3 d) Tnsz e) Surekli Degil

Iy a)4 b)5 c) Yok d)4 e) Surekli Degil
IV) a)5 b)5 c)5 d)5 e) Surekli

V) a)5 b)2 c) Yok d)3 e) Surekli Degil

VI) a) 2 b) Yok c)2 d) Tnsz e) Siirekli Degil

3 6
X sisleri nedir?
o—o——20
4.
Ya Yandaki grafigi veril-
3 /\ mig fonksiyonun sii-
, ______________ _———
! : b reksiz oldugu nokta-
b— &5 1
: : | ! / larda varsa soldan
-4 1 ___il____?j___‘ri/s X limitlerinin toplami
kactir?
H-2 2[-60]U(2,5U[7,2) 3{o6} 47 11
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ORAC
S

Il) Parcali Fonksiyonlarda Sireklilik :

Ornek 1.

—X+1 x<-1
6-x
3
2x -3

fonksiyonunun asagida verilen noktalarda surekli-

“l=x<3 itk

f(x) =
() Noktalar

x=3

3<x

ligini inceleyelim.
a) x=5igin
x =5 fonksiyonun kritik noktasi degildir.

Dolayisiyla x =5 de fonksiyon stireklidir.

b) x =-1icin
x = —1 fonksiyonun kritik noktasidir.

Bu durumda bu noktada stireksiz olma ihtimali var.

Siirekliligin tanimi yardimi ile inceleyelim.

Sureklilik Sarti — Iimi f(x) = lim f(x) =f(a)

X—a X—a

lim f(x)=-(-1)+1=2

x—>-1"

lim f(x)=6-(-1)=7

x—>—T"

f(-)=6-(-1)=7

Esit citkmadilar.

O halde f(x) fonksiyonu x =-1 de siireksizdir.

c) x=3igin
x =3 fonksiyonun kritik noktasidir.

Bu durumda bu noktada stireksiz olma ihtimali var.

Siirekliligin tanimi yardimi ile inceleyelim.

Sireklilik Sarti — Iim_f(x):lim f(x) = f(a)

X—a X—a

lim f(x)=6-3=3

x—3"

lim f(x)=23-3=3

x—3"

f(3)=3
O halde f(x) fonksiyonu x =3 de siireklidir.

Esit ciktilar.

a) f(x)={ ,

Sorular :

Asagidaki fonksiyonlarin hangi x tam sayllarinda

suireksiz olduklarini bulun.

3x-1 X<2 X+2 x < -1
b) f(x)=
X>2 x2 x> -1

X +1

X #2

Xx=2

x—-3

d) f(x)={
-1

x3+2
c) f(x)=
5

x<0

x=0

2x+1
1
3-x

3-x X < -1

4 f) f(x)=

e) f(x)= X =-1

3x2+1 x> -1 x>0

X< -2

4

x2-1 -2<x<2 h)f(x)=

g) f(x)=

X+ 1 2<X

Daha fazla test ve konu anlatimiicin mmp matematikchi.net

1) a) Daima Siirekli b) {—1} c) {1} d) Daima Surekli
e) Daima Sirekli ) {0} g) {-2,2} h) {0}
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2. f(x) fonksiyonu tiim reel sayilarda siirekli ise b kagtir?]5. Asagidaki fonksiyonlarin siirekli oldugu en genis
4x -3 X <1 araligi bulun.
f(x)=
x+3b x> -1 x+1 x<2
x—1
a) f(x) =
6x+8 K>2
x+3
3. f(x) fonksiyonu tiim reel sayilarda siirekli ise a+b
toplami kactir?
Jx+5 x<-1
2 —
X“+2x-3 Xx<2 b) f(x) = -
f(x)= a x=2 > -1<x
X -4
3x+b X>2
3—x x< -1
c) f(x) =
X+2 X=>2
4. f(x) fonksiyonu tim reel sayilarda surekli ise
b kactir?
2x+3 x<1
f(x)={ a+b 1<x<3
ax—1 x>3
X x<-1
d) f(x)=1%+2
X -1<x<2

Daha fazla test ve konu anlatimiicin mmp matematikchi.net
2)-2 3)4 4)3 5 a)R-{1.2] b) [-5.%) - {2} 13
c) (o, -1)U[2,0) d) (—»,2]-{-2
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1) Bir Fonksiyonun Bir Noktada Siirekli Olmasi Icin
Once O Noktada Tanimli Olmas! Gerekir

* Bir fonksiyonun bir noktada tanimli olmasi icin

gerekli 3 sart : E ¥ =
I) Payda sifir olmamali. [m] 54
% icin  V(x)#0

Il) Cift dereceli koklerin ici sifirdan biiyiik veya
esit olmali
2n T(X)

icin  T(x)>0

lll) Logaritmada taban ve logaritmasi alinan ifade

sifirdan biiyiik olmali. Ayrica taban 1 de olmamali.

IogK(X)M(x) icin  K(x)>0 ve K(x) #1

M(x) >0
Sorular :
1. Asagidaki fonksiyonlarin surekli oldugu araliklar

bulun.
X+1

x° -4

b) g(x)=+3x-15

c) h(x)=log, (8-4x)

a) f(x)=

d) k(x)= Iog(xq) 9

2. Asagidaki fonksiyonlarin siirekli oldugu araliklan

bulun.

X+1

3X_12+§/5x+20+§/x—1+4

a) f(x)=

b) g(x)=4x> +24 —4x +log(2x + 2) + 3
3
c) h(x)= 7)( + Iog(2X73) (x+5)

{Ix-3

d) k(x)=log,,;(20-2x) - ———
Yoesn x2 —2x-35

Daha fazla test ve konu anlatimiicin mmp matematikchi.net

Na)R-{-22} b)[5,0) c)(=0,2) d)(7,)-{8}

2)a)[—4,0)-{4} b)(-1,6] c)(%,wj—{Z} d)[3,10)-{7} 14
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3. Asagidaki fonksiyonlarin siirekli oldugu araliklari 4. f(x) _ o 3x+1

> fonksiyonu tiim reel sayilar

X° —4x+2a
bulun.
icin stirekli ise a nin alabilecegi degerleri bulunuz.

1o/xz _9
a) f(x) = A +3x-1-7
b) glx) = 105X +\/ X=3 | 5y 1

XZ +1 2x+4

log, (3x +9)+Vx* —x-20

c) hx)=

X

d) k(x) =log,,s,(x* +2x+2) + Vx* —4x + 4

5. f(x)=vVx?+6x+1-a fonksiyonu tiim reel sayilar

icin stirekli ise a nin alabilecegi degerleri bulunuz

6. f(x)=log, (x2 +ax+X+ 1) fonksiyonu tiim reel saylilar

icin stirekli ise a nin alabilecegi degerleri bulunuz

Daha fazla test ve konu anlatimiicin mmp matematikchi.net
3) a)(-w,-3]U[3,%)-{8} b) (—0,-2)

c)[5.) d) (~5,) ~{-4} 4)(2,») 5) (—o0,-8] 6)(-3.1) 15



